
A közterületen álló fás szárú növények kivágásának engedélyezése 

Közterületen a fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII.30.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Korm. rendelet) szerint a fás szárú növény kivágását, a fás szárú növény helye 

szerint illetékes jegyző engedélyezi. A fakivágás engedélyezése pótlási kötelezettséggel jár. 

Amennyiben élet-, egészség- vagy vagyonvédelemi okból azonnali fakivágás szükséges, a 

fakivágást a munkálatok elvégzését követő 3 napon belül kell bejelenteni. Ha a pótlás 

környezeti feltételei adottak, a jegyző a tulajdonost a pótlásra kötelezi. 

A pótlás során nem telepíthetők a Korm. rendeletben meghatározott inváziós fás szárú 

növények. 

Fás szárú növények telepítése 

Fás szárú növény az ingatlan azon részén és oly módon telepíthető, hogy az – figyelemmel az 

adott faj, fajta tulajdonságaira, növekedési jellemzőire, szakszerű kezelésére – az emberi életet 

és egészséget nem veszélyeztetheti, a biztonságos közlekedést nem akadályozhatja, valamint 

nem okozhat kárt a meglévő építményekben, létesítményekben, és nem akadályozhatja azok 

biztonságos működését. 

Fás szárú növények fenntartása, kezelése 

A használó köteles gondoskodni az ingatlanon lévő fás szárú növények fenntartásáról, az adott 

faj tulajdonságainak megfelelő szakszerű kezeléséről (így különösen víz- és tápanyag-

utánpótlásról, metszésről, növény-egészségügyi beavatkozásról), valamint szükség szerinti 

pótlásáról. 

A használó köteles gondoskodni a fás szárú növények emberi életet, egészségét veszélyeztető 

származékainak, így különösen ágak, virágzat, termés, levelek összegyűjtéséről. A használó 

mentesül az összegyűjtési kötelezettség alól, amennyiben a humuszképződés nem ellentétes a 

terület rendeltetésével. 

A Jegyző a használót a telepítési, fenntartási és kezelési feladatok teljesítésére kötelezheti. 

Ügyintézés kezdeményezhető: a kérelemnyomtatvány postai úton történő benyújtásával vagy 

ügyfélfogadási időben személyesen a Polgármesteri Hivatal Hatósági és Adóigazgatási 

Osztályán (Enying, Kossuth L. u. 22.) 
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